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ATTENTION!
la jav comporte 4 blocs et 3 tours de différentes longueurs. Dans chague bloc se frouvant

des Irous dans lesquels vous pouvez glisser les tours mais pour chacun, les rous se freuvent &
un endroit différent!

o Le résultot doit étre stable et doit resier debout sans assistance.

G Les blocs, qui sont imprimés différemment & I'avant et & l'arriére, doivant toujours &tre mis
avec I'une des faces imprimées an avant

0 Malgré que le bloc rouge ait le méme dessin des deux cdlés, Morientation de ce dessin par
rapport au frou est différente. Par conséquent, une four peut dtre mise AU-DESSUS DE ou
DANS le bloc rouge. Et sans que ceci ne soit immédiatement clair dans le défi bien sirl

Niveaux de difficultés \
Conseils pour les parents
STARTE Jonset+
Pour cas dehs il vous faudra 3 blocs &1 3 * Vous n'gidez pas les enfents en jouant &
tours. Il y ¢ done, & chaque défi, un bloc leur placs. Si vous voulez quand méme les
non utilisé. assister, faitesde plutdt en leur posant des
cuestions comme par exempla: *O0
Reproduisez le chateau qui se sY donset+ pensestu que la grande tour doit aller?”
trouve sur le défi. Pour ces défis il vous Faudra 4 blocs &1 3
tours et I'erientation du bloc rouge * Posez d'abord tous les blocs, puis la plus
deviendra importanta. longue tour, lo moyenne et finalement la plus
courte.
Sanset+
Pour ces défis 'equilibre entre en jeu. |l * || est conseillé de résoudre les défis dans le
restera stable seulement i I'on construit le bon ordre pour ne pos rater des éfopes
chateau comectement. édueatives importantes,
Sansel+ * 5i les défis sont encore trop difficiles, le jeu
Uniquement les contours des chéteaux peut également se jover & Fenvers,
sont visibles. Pouvez-vous trouver Laissez I'enfant construire quelques solutions
Conhabs cils coree il vots comment poser tous }es‘ blocs et toutes les afin qu'il comprenne ce qu'on paut faire et
solution est correcte. s} i scirbin oo v ne pas foire.

mditre-architecte sera requis. \ _}
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